m I c ro’o n I c B REREA HERUCTZZVTr—vavicewe fEFEEA D B
) DEEEE o I D-a
B —DOOFFATHAERA femic-t> u %&E%Fﬁtztyvﬂwﬁw—gﬁb% D mic-EY Y IEAYTFFURTY—TEIEL
T RAEERNICHZENYMETD NTOREEN TIER LB EEBEE] B M12axo7icaAxo 95— % Dl . o i@“oiﬁwd\go)ﬁnb\@?—@,%ﬁb c
EREFEMCNECIET, 7T i, Sl s r s ot Rt e  LRATTS, =035m | =250m SN £ SBLOR
RUEEBREY Y RVBRERE TS 2R e RENHENET (TS Dl >0.40 m >250m HNELBNIE YYD EEICEER 52
. ElEED BBRHITISUIES I EREN 2 BEEREROARL —FBOE : Dol FTOTIMORVWT WK BELHEWN
(!v_ *9, EEEEL BT, i 21.10m >250m o
o j . ] gzu?‘mm:rr_b\b\éﬁ;ﬁfj?m’w: | Sl o00m | »1800m
" NU. ZNICIGCIZER CERE N A - S =) LT = FE
i \ - BERHIHDEDDET, eLYuRsEMEasahy. A ® ool sa00m | =3000m
B UELAD i s ThEEE TERBORERRTSLHTHER 5 _ B mic-t TR R E A P
BIRWEIFET, WEEIFFEA! P2 X2: B NTHEhET, LU HEENRELET
B CYORERT—FAOFMECE . \ . DT SR E M B R B 4030
DComFrRI(EVE)ENLTITAE  mic-tyYICIIBEMENET DenTE _ SMEICEERRESICELET,
SRV Vi b i LU s e L S plchin A S At
= m LinkControl7 rav)yecs BE st N V= =y B IChhBEEN Sl hEd,
RS BRI ET eTOT(—F1  OEMT BRI CRRERS It URIRV=YTRERT TND o b O T BUERRERUTOR g o e e b i 2
. yﬁiﬁbu@tyﬁ@/fixﬁgﬁm% BDERRUTEDET, nTY: ;I A KELKW%‘?‘M%T
1207 A7 Eh%EEA WindowsY 7k x7Iic&hiFroT ) gn\ﬁyvcg,_%{ ROEEICED
micBE KoY Wl E T, IEOHVRKEID &S I BIFRRSEE TR B PFOTYE EADRE \ *9,
Yelrga. toregAmmEEcor A B FFOTHEAOVAVRVIRR TS o (\ocb TEEEBRECELTL:
mic-25/1U/M AWK ZEDFHETT, B - éFV—)#B%ﬁ%@ o RRET > THREFEORTEICty
ic-35/1U/M BMAICEERNT BB RETSZ 28U LOEVYZER2ICRIERTRE B SARNEEZRAEEICRE hESETE,
mic %y’])’fﬂ%’éﬁui%a‘?éaﬂ’\]%(ﬁﬂ. hE)  TRHE MERPESEBTIV2TO
mic-130/1U/M EESNLBEREEEHTLE Y DOSync/ComFrRIL(EVE)EE T4—FA Y FIEEERALTEY YD/
mic-340/1U/M “"Iﬁb\zﬁf)i% BELTTEWEKI0AE), A EFZEL. T F OV EEHIROAEZ
mic-600/1U/M FroTFEN, CE H 2014/30/EU

T4 —F1 VFIBIC KL Zmic-EV T DERE

ap

}7

YV RIEORE R o™ F 4 —FA Y /FABOEE TREEROREC Uty
e EREEE BREE%E
RO B ER ATELTTE N ATELTTE N
Com%+UBIc Com%-UBICfL e & & Com#%-UBIcERE L5 %
Com +UBIC#I3T RIS ) ST BEEE% BEBEE
" AViELTTEW AVELTTEW
» . ComZ#%-UBIZ )31 Rk ComZ%-UBIc#91 3#)El#455
frE@IERHDERE LregEkLTFa0 L gL TTEL
| . — |
HHEEEEET 358 _ B EREEEA7ICT BRI
(71 —F 1 Y RUBEELH) s
Com% +UBIC#91 7 RaE#s Com%‘HUBE ELET 34, CE)mE—UBﬁ 5
K910 R Com%-UBIC#)1 IO BLTTE

}7

Ivyn—vy 9471

FEEEM NFPA 79

10BmBEREFEN | | commagsTaw | cusﬁwgﬂmmﬁm%u

‘ ‘ LISTED

N . R N EERA Y F L SEHIERE LBV TERSR
EBREHRE—F ‘ ’ BREHRE—F ‘ {£32Vdc. BIE290mADY 2 MTiBE SN
(CYIV/T) =DA% S HBRE— I fE

FPFOATEADT A —F AV ZOMtORE ERR




BT —5

u 9]
D
<U> 37° Com
‘UB
7FAsHA
T4V RI—>
B EEEE
BRAHE
E—LiLEA
THRER AR
RIRE. Yo TUVIL—b
ERIURY DR
VR DRI ML (EE 10
F/olF27 mm) TRES N, YYD

BB EEREEZRLTVWETEN
REDBEEIF. 7L—K500 x 500
mm)ZRWT. FRE—LDEMNDIC
RIENSENIERILICLDBELT
BOEFTINETSE. IL—bety
YHEECRECAELRS>TRNE
T AT IND LYY ORARAE
HzRUTHDE T, COBENDIBE
RORFETET BT EFTEEEA.

BRk
BE

BFEEUs
BEY YT
MAFHEER
NIIVY

EN 605290 {R#E Y 5 2
HEYLERE
BEROY17

il

RE
7075 LTk
EIRRE
RERE

HE
ISR
FIFRTEEIC 72 2 BT DEERSR

3EXNo.
WfHH 4 - 20 mA

36 width A/F.
M30x1,5*\\ 5

M12x1

- 64 -
= 84 -
015 30 mm
250 mm
350 mm
RABESR
320 kHz
7F 079« Y RUREICH L T0.025 mmA50.10 mm
5 £ £ £ 5
S e o 5 2
Ocm
| | me
/ \‘\\ o tomm 0"
/ / \ 15 cm
[ |
20 cm
25 cm
[l
J/ \J\l 30 cm
-
+0,15%

+ 1% (REREMNIBHE"), BIEEL TO.17%/K)

9V H5 30V DC, i FUmiEiRE (V3R 2)
+10 %

<55 mA

HRRU—T, 2T Ay F, TZRFy JER&: PBT;
BEREE#R: RUILYYTx—L,
AZREETRF Vs

IP 67

EN 60947-5-2

SEYA=YI—49T57

Hiff, ZvTILAYF

A, Com¥F v RILIEH

&

7], Teach-in& U'LinkControl
-25°C hh5+70°C

-40°C h5+85°C

200 g

32 ms

<390 ms

mic-25/IU/M
RL<9VTIO0 Q <Us<20V;
RL<UsT500 Q =20V,

36 width AF
M30x1,5*\‘\ 5

M12x1

64

L 84
0 A5 65 mm
350 mm
600 mm
RAFLESRK
400 kHz
A7+« » RUEICIELT0.025 mmp50.17 mm
5 5 ¢ 5 %
o o <}
T 2 3 Ocm
Fal)
/ \\ 10 cm
/ \\ FDENN
\ 20 cm
/ ] FLEE 2 10 mm
/ } 30 cm
{ \ I \ 35cm
[ \ / \ 40 cm
{\ > 50 cm
60 cm
+0,15 %

+1 % (RERENERFHIE"), HIEEL TO.17%/K)

9V n5 30V DC, i FHBIERE (7 X 2)
+10 %

<55mA

HRRAY =T, Zv TRy F, F5RF v U PBT;
BERAEE RUILYYTx—L,
HZREEITRF Vhifs

IP 67

EN 60947-5-2

SEVA=YT—89T737,

HR, v TILAYF

7, Com¥F v X LA

Fr:3

A, Teach-in&ULinkControl
-25°C nn5+470°C

-40°C 15+85°C

200 g

64 ms

<420 ms

mic-35/IU/M
RL<9VTIO0 Q <Us<20V;
RL<UsT500 Q =20V,

Dl s

36 width A/F
M30x|,5x\\ 5

M12x1

Dol .

36 width A/F
M30x1,5 *\‘\ 5

M12x1
047.5

Dl o

36 width A/F
M30x‘|,5ﬁ_\ 5

M12x1
065

19.5, 225
33 | % |
L 64 82 85
L 84 102 105
0 A5 200 mm 0 A5 350 mm 0 A5 600 mm
1,300 mm 3,400 mm 6,000 mm
2,000 mm 5,000 mm 8,000 mm
RABESR RAEESR RAEESR
200 kHz 120 kHz 80 kHz
73077« Y KUK L T0.18 mmA50.57 mm FFATY 4 Y RUEIIGLTO0.18 mmin51.5 mm FFOATY 4> RUEIIGUT0.18 mmi52.4 mm
£ € £ € € € € €
@ < 3 < @ © @ 13 @ ©
? g 2 < Som T g 2 kd T om 3 3 3 om
/.\\ A q A
d i s
// \ 08m / \ 12m
P \

S
e
N
<
i

=3

L
»
L3
s
.
%
3

N
N
3

4.8m

+£0,15 %
+ 1% (RERENIMHE", HERL TO.17%/K)

9V H5 30V DC, i FBmIERE (V52 2)
+10 %

<55 mA

HRRAU—T, Zu T Ay F, TZ2F v V& PBT:
BEREER RI)ILIYTA—L,

A5 AEEIIRF HihE

IP 67

EN 60947-5-2

SEYA=ZyI—5T57,

B, Zv Ty F

7], Com¥F v X JL{EH

=

A, Teach-in&U'LinkControl
-25°C "5+70°C

-40°C 1"5+85°C

200 g

92 ms

<440 ms

mic-130/1U/M
RL<9VTIO0 Q <Us<20V;
RL < UsT500 Q =20 V;

\ 08m
mwwn; / \ 24m 36m
/ /\ ] | | \
Uy lg: / ‘ ‘\ 32m ‘
[ il ) / .
’ \ 48m \ / 72m
- E5EE -

84 m

+£0,15%
+ 1% (REMRAENIBHE", HEEL TO.17%/K)

9V m5 30V DC, i FEERE (V52 2)
+10 %

<55 mA

BRRU—T7, 2y T Ay F, T RFy I ER&: PBT;
BERRER RUILIYTA—L,
HZA&ETR* VAl

IP 67

EN 60947-5-2

SEYA=YI—5T757,

B, ZvTLAyF

A, Com¥F v ®ILIEEH

Eid

7], Teach-in& U'LinkControl
-25°C "5+70°C

-40°C h5+85°C

260 g

172 ms

<530 ms

mic-340/IU/M
RL<9VTIO0OQ<Us<20V;
RL < UsT500 Q 220 V;

£0,15%
+ 1% (REMRAEMNIBMHE", HIERL TO.17%/K)

9V H5 30V DC, lin FEBIERE (V5 R 2)
+10 %

<55 mA

HRRAU—T, Zv T Ay F, TIRF v V&G PBT:
BEREER RVILIYTA—L4,

HZ 2B TR* Vil

IP 67

EN 60947-5-2

SEYA=YI—5T57,

B, Zv LAy F

®, Com¥ + R

=

], Teach-in&k U'LinkControl
-25°C "5+70°C

-40°C 15+85°C

320 g

240 ms

<600 ms

mic-600/IU/M
RL<9VTIO0 Q<Us<20V;
RL< UsT500 Q 220 V;

I 5 EAD /B TH0 HARM I 5 EHD /B TH0 HARHE M5 LMD /SIETHD AR U5 EAD/IETHD HARE U5 EAD/IIETHD HARE
BEEHAO0-10V RLz UsT100 Q z 15V, f#&BALE Rz UsT100 Q = 15V, ZE#&HALE Ruz UsT100 Q = 15V, &#&RALE Ruz UsT100 Q = 15V, #&BALE R.z UsT100 Q = 15V, 4G#8RA1E
U5 END /B THD AR B EHD /LB THD A B END /LB THD HARE B EAD/IETHD HARE B EAD /B THD HARE
1) LinkControllc T 3% AIAE
(7O =y 7?‘:*&1’%@’3 ZOBRE N VERNEBREZAFEBRUCBRICADET. R YERXBEN RN NE /IO T ABHEB LRI DI ENHEVET,
KBRAAE RREER HEEEER

(L E R S W N

T 530-6106 ARRMIXFZE 3-3-23
TEL : 06-6441-1503 FAX : 06-6441-1916

T 110-0005 HRHARK _EEF5-6-10
TEL : 03-6806-0757 FAX : 03-6806-0764

T 460-0008 AEHEMHKE 1-22-16
TEL : 052-203-1103 FAX : 052-203-1104

2021/02/J



